

В СФУ состоялся первый выпуск Huawei

В Сибирском федеральном университете состоялся первый выпуск факультативного курса Huawei. Научились работать на телекоммуникационном оборудовании всемирно известного китайского производителя и успешно сдали сертификационные экзамены 30 студентов Института инженерной физики и радиоэлектроники СФУ.



Напомним, факультативный курс «Routing & Switching by Huawei Technologies» — уникальная программа, открытая в Институте инженерной физики и радиоэлектроники совместно с компанией Huawei в 2018 году. В рамках курса студентов учили настраивать и эксплуатировать оборудование компании Huawei, например, оборудование Wi-Fi, а также более сложные компоненты телекоммуникационных сетей — коммутаторы и маршрутизаторы. Для подтверждения полученных знаний бакалавры, специалисты и магистры радиотехнических и телекоммуникационных специальностей сдали сертификационные экзамены, которые проводились удалённо на ресурсах Huawei. По условиям сертификационного экзамена необходимо было ответить на 60 вопросов за полтора часа, набрав при этом не менее 600 баллов. Экзамен проводился на английском языке.

Успешно сдавшие сертификационные экзамены получают международно признанные сертификаты от компании Huawei, дающие преимущество при трудоустройстве в компании, которые используют оборудование Huawei, такие как «МегаФон».

*«При организации учебного центра компания Huawei передала СФУ последнюю версию комплекса программного обеспечения eNSP, который позволяет эмулировать значительную часть оборудования, производимого компанией. Программное обеспечение eNSP теперь развёрнуто на вычислительных ресурсах СФУ и может быть использовано для учебных целей студентами СФУ. В краткосрочной и среднесрочной перспективе есть все основания полагать, что компания Huawei будет доминировать на мировом телекоммуникационном рынке, да что там на мировом — на телекоммуникационном рынке России, в первую очередь. Поэтому СФУ должно быть готово для формирования, как теперь принято говорить, необходимых компетенций у своих выпускников радиоэлектронного и телекоммуникационного профилей», — отметил **Дмитрий Черников**, доцент Института инженерной физики и радиоэлектроники СФУ, зав. базовой кафедрой инфокоммуникаций.*

Добавим, осенью 2019 ИИФиРЭ СФУ планирует расширить число факультативных курсов по оборудованию компании Huawei, дополнив раздел «R&S — Routing & Switching» ещё и разделами «Storage — системы хранения» и «Cloude — Облачные технологии», которые будут ориентированы на изучение соответствующего оборудования Huawei.

[Пресс-служба СФУ](#), 5 июля 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/21942>